COLLECTION MUSICALE EN FORMAT NUMERIQUE
CHANSONS FRANGAISES DE LA RENAISSANCE A 4 VOIX

Jacques Arcadelt (1507?-1568)

Lhiver sera et I’été variable
Source : 155323

EN 214-08 (2015)



Nomenclature :

E Superius

B— Contratenor
B— tenor
9" Bassus

L hiver sera et 1’été variable,

Mais mon désir jamais ne varira,

Le beau printemps et I’automne muable,
Mais mon vouloir jamais ne changera,
Car mon amour tousjours continura,

Et sera ferme en son cours arresté,

Tant que suyvant I’un I’autre 1’on verra,
Automne, hiver, le printemps et 1’ été.
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